

申论范文：在学史崇德中立身兴业

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

欲知大道，必先为史；行有大德，必先明史。习近平总书记指出，在党史学习教育中做到学史崇德，就是要引导广大党员、干部传承红色基因，涵养高尚的道德品质。崇德是一种精神动力。学史崇德，崇尚的是对党忠诚之大德，造福人民之公德，严于律己之品德。唯有如此，方能永葆对党的绝对忠诚之心、对人民的赤子之心、对己的自律之心。广大党员、干部只有自觉做到学史崇德，学史明理才能真正入脑入心，学史增信才能坚定不移，学史力行才能务求实效，党史学习教育也才能取得扎实成效。

学史崇德，崇尚的是对党忠诚之大德。天下至德，莫大于忠。习近平总书记指出，广大党员、干部永远不能忘记入党时所作的对党忠诚、永不叛党的誓言，做到始终忠于党、忠于党的事业，做到铁心跟党走、九死而不悔。我们党一路走来，经历了无数艰险和磨难，但任何困难都没有压垮我们，任何敌人都没能打倒我们，靠的就是广大党员、干部对党的绝对忠诚。这也是中国共产党为什么能始终走在时代前列、经受住各种风险考验、完成历史使命的成功奥秘。作为新时代党员、干部，首先要修好的大德就是要铸牢理想信念、锤炼坚强党性，在大是大非面前旗帜鲜明，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定，始终做到树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断强化自我修炼、自我约束、自我改造，做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，把为党的事业无私奉献作为毕生追求。

学史崇德，崇尚的是造福人民之公德。公德是为人之德的最高境界。习近平总书记指出广大党员、干部要站稳人民立场，始终同人民风雨同舟、生死与共，勇于担当、积极作为，切实把造福人民作为最根本的职责。中国自古就有大道之行、天下为公的民本思想，中国共产党人批判地继承了民本思想的合理因素，秉持“江山就是人民、人民就是江山”的执政理念，坚持立党为公、执政为民，始终把群众路线贯彻到治国理政全部活动中。毫无疑问，造福人民是我们党坚持人民至上价值追求的集中体现，也是共产党人必须崇尚的基本公德。作为新时代党员、干部，理应不断强化宗旨意识，恪守立党为公、执政为民理念，自觉践行人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标的承诺。深刻认识我们党除了人民利益之外没有自己的特殊利益，党的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。始终做到心底无私天地宽，永葆对人民的赤子之心，树起新时代共产党人的光辉形象。

学史崇德，崇尚的是严于律己之品德。品德是做人的根本。习近平总书记指出，广大党员、干部要慎微慎独，清清白白做人、干干净净做事，努力做一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。作为新时代党员、干部，理应严格约束自己的操守和行为，深刻认识打铁必须自身硬的政治意蕴，把加强品德修养作



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等！

为十分重要的人生“必修课”，自觉从党史中汲取营养，老老实实向革命先烈学习，时时处处见贤思齐，戒贪止欲、克己奉公，廉洁修身、廉洁齐家，守住做人、处事、用权、交友底线，净化社交圈、生活圈和朋友圈，始终以品德的力量去赢得民心 and 事业成功，切实把人民赋予的权力用来造福人民。

在学史崇德中立身兴业，当是党员、干部成长成才路上永恒的“必修课”。作为新时代党员、干部，自当在坚持学史崇德中擦亮我们党在奋斗征程上构筑的精神丰碑，升华道德认知、强化道德自律、砥砺道德实践，立德固本、而怀其远，凝聚起奋进新时代的思想共识和磅礴力量，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。



来源：中国西藏新闻网

编辑：展鸿教育

展鸿教育
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!